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PÖYTÄKIRJA
Kokous 28. kesäkuuta 2021 klo 13.45–14.45 ja 16.45–18.45

BRYSSEL

Puheenjohtaja Radan Kanev avasi kokouksen maanantaina 28. kesäkuuta 2021 klo 13.49.

1. Esityslistan hyväksyminen EMPL_OJ(2021)0628_1

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

Tässä etäkokouksessa tulkkaus oli saatavilla ranskaksi, saksaksi, italiaksi, hollanniksi, 
englanniksi, tanskaksi, espanjaksi, portugaliksi, ruotsiksi, tšekiksi, unkariksi, liettuaksi, 
puolaksi, slovakiksi, sloveeniksi, bulgariaksi ja romaniaksi.

3. Jäsenvaltioiden työllisyyspolitiikan suuntaviivat

EMPL/9/06201
* 2021/0137(NLE) COM(2021)0282 – C9-0205/2021

Esittelijä:
Lucia Ďuriš Nicholsonová (Renew)

Päätös: Työn kulku hyväksyttiin kättä nostamalla.
Puheenvuorot: Radan Kanev, Alicia Homs Ginel, Marie-Pierre Vedrenne, Tatjana 
Ždanoka, Christof Cesnovar (työllisyys-, sosiaali- ja osallisuusasioiden pääosasto, 
työmarkkina- ja sosiaalipolitiikan ohjausjärjestelmän yksikkö)
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Kokous keskeytettiin klo 14.15, ja sitä jatkettiin klo 16.46 varapuheenjohtaja Sandra Pereiran 
johdolla.

4. ECON- ja EMPL-valiokuntien yhteinen taloudellinen vuoropuhelu ja keskustelu 
vuoden 2021 eurooppalaisen ohjausjakson kevätpaketista

– Valdis Dombrovskis, ihmisten hyväksi toimivasta taloudesta vastaava johtava 
varapuheenjohtaja
– Paolo Gentiloni, taloudesta vastaava komission jäsen ja
– Nicolas Schmit, työllisyydestä ja sosiaalisista oikeuksista vastaava komission 
jäsen

EMPL/9/06256
 Yhteisen kokouksen esityslista hyväksyttiin muutoksitta. Kahden ensimmäisen 

kierroksen puheenjohtajana toimi Irene Tinagli ja muilla Sandra Pereira.
 Puheenvuorot: (ensimmäinen kierros) Irene Tinagli, Valdis Dombrovskis 

(ihmisten hyväksi toimivasta taloudesta vastaava johtava varapuheenjohtaja), 
Paolo Gentiloni (taloudesta vastaava komission jäsen), Nicolas Schmit 
(työllisyydestä ja sosiaalisista oikeuksista vastaava komission jäsen), Isabel 
Benjumea Benjumea, Dennis Radtke, Jonás Fernández, Lina Gálvez Muñoz
(toinen kierros) Marie-Pierre Vedrenne, Caroline Nagtegaal, Tatjana Ždanoka
(kolmas kierros) Gunnar Beck, Antonio Maria Rinaldi, Elżbieta Rafalska
(neljäs kierros) Sandra Pereira, José Gusmão
(viides kierros) Eugen Tomac, Gabriele Bischoff, Antonius Manders, Margarita 
de la Pisa Carrión, Lefteris Nikolaou-Alavanos, Daniela Rondinelli

5. Seuraavan kokouksen aika ja paikka

 1. heinäkuuta 2021 klo 13.45–15.45

Kokous päättyi klo 18.44.
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Radan Kanev, Irene Tinagli, Sandra Pereira
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Marc Angel, Isabel Benjumea Benjumea, Gabriele Bischoff, Milan Brglez, Sylvie Brunet, Estrella Durá Ferrandis, Jonás Fernández, 
Frances Fitzgerald, Heléne Fritzon, Helmut Geuking, José Gusmão, Lina Gálvez Muñoz, Eero Heinäluoma, Alicia Homs Ginel, Danuta 
Maria Hübner, Stasys Jakeliūnas, Agnes Jongerius, Katrin Langensiepen, Aušra Maldeikienė, Margarida Marques, Caroline Nagtegaal, 
Luděk Niedermayer, Lefteris Nikolaou-Alavanos, Dimitrios Papadimoulis, Sirpa Pietikäinen, Dennis Radtke, Elżbieta Rafalska, Daniela 
Rondinelli, Joachim Schuster, Eugen Tomac, Inese Vaidere, Marie-Pierre Vedrenne, Margarita de la Pisa Carrión, Tatjana Ždanoka

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
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Johan Danielsson, Peter Lundgren, Chris MacManus, Antonius Manders, Andżelika Anna Możdżanowska, Jessica Stegrud

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Valdis Dombrovskis, Executive Vice-President for An Economy that Works for People

Paolo Gentiloni, Commissioner for Economy

Nicolas Schmit, Commissioner for Jobs and Social Rights

Christof Cesnovar, DG EMPL, Unit Employment and Social Governance Directorate

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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